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vorgesehene Anfragen 

 
 

Nr. Anfragen Nr. Anfragentext 

1) Anfrage des Abgeordneten Dipl.-Ing. Georg Strasser (ÖVP) 

 Nr. 146/M an die Bundesministerin für Landwirtschaft, Regionen und Tourismus 

   

Was sind aus Ihrer Sicht die wesentlichen Meilensteine des GAP 

Strategieplans und in welchen Bereichen werden unsere Landwirte in 

den nächsten Jahren besonders unterstützt? 

 

2) Anfrage der Abgeordneten Cornelia Ecker (SPÖ) 

 Nr. 150/M an die Bundesministerin für Landwirtschaft, Regionen und Tourismus 

   

Warum treten Sie nicht dafür ein, dass mehr wertvolles Getreide als 

Lebensmittel verwendet wird, anstatt dass unfassbar hohe Mengen 

des lebensnotwendigen Getreides für Industrie und Tank 

verschwendet werden – nach dem Motto zuerst der Teller, dann der 

Trog und zu allerletzt der Tank? 

 

3) Anfrage des Abgeordneten Peter Schmiedlechner (FPÖ) 

 Nr. 144/M an die Bundesministerin für Landwirtschaft, Regionen und Tourismus 

   

Aufgrund welcher Daten kommen Sie zu dem Schluss, dass die 

heimische Ernährungssouveränität sichergestellt ist? 

 

4) Anfrage der Abgeordneten Dipl.-Ing. Olga Voglauer (GRÜNE) 

 Nr. 155/M an die Bundesministerin für Landwirtschaft, Regionen und Tourismus 

   

Welche Maßnahmen planen Sie, um die heimische Landwirtschaft 

unabhängiger von Importen an Energie, Futtermitteln und 

Düngemitteln zu machen, und gleichzeitig ihre Resilienz hinsichtlich 

Klima- und Biodiversitätskrise zu stärken? 

 

5) Anfrage der Abgeordneten Dipl.-Ing. Karin Doppelbauer (NEOS) 

 Nr. 153/M an die Bundesministerin für Landwirtschaft, Regionen und Tourismus 

   

Welche Schritte wird die Bundesministerin bzw. die Bundesregierung 

auf europäischer bzw. nationaler Ebene setzen, um auf die durch den 

Krieg in der Ukraine drohenden Preissteigerungen und Hungersnöte 

zu reagieren? 
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6) Anfrage der Abgeordneten Eva-Maria Himmelbauer, BSc (ÖVP) 

 Nr. 147/M an die Bundesministerin für Landwirtschaft, Regionen und Tourismus 

   

Wie ist der weitere Fahrplan der Initiative Breitband Austria 2030 und 

wann kann mit den ersten Förderentscheidungen gerechnet werden? 

 

7) Anfrage des Abgeordneten Kai Jan Krainer (SPÖ) 

 Nr. 151/M an die Bundesministerin für Landwirtschaft, Regionen und Tourismus 

   

Welche Meinungsumfragen wurden von Ihnen seit 2020 bei welchen 

Instituten und zu welchen Themen mit welchen Kosten beauftragt? 

 

8) Anfrage des Abgeordneten Mag. Gerald Hauser (FPÖ) 

 Nr. 145/M an die Bundesministerin für Landwirtschaft, Regionen und Tourismus 

   

Werden Sie sich für eine Streichung der CO2-Abgabe sowie eine 

Halbierung bzw. Streichung der Mehrwertsteuer auf Gas und Strom 

sowie auf Lebensmittel einsetzen, um die durch Lockdowns und 

Zwangsschließungen mitverursachten Teuerungen abzufedern, 

Urlaub leistbar zu machen und die Menschen in die Gastronomie 

zurückzubringen? 

 

9) Anfrage der Abgeordneten Barbara Neßler (GRÜNE) 

 Nr. 156/M an die Bundesministerin für Landwirtschaft, Regionen und Tourismus 

   

Wie werden Sie in den neuen Richtlinien zur gewerblichen 

Tourismusförderung konkret die dringend notwendige Priorisierung 

von Nachhaltigkeitsaspekten sicherstellen, insbesondere des für den 

Tourismus so relevanten Aspekts der Bodenversiegelung? 

 

10) Anfrage der Abgeordneten Mag. Julia Seidl (NEOS) 

 Nr. 154/M an die Bundesministerin für Landwirtschaft, Regionen und Tourismus 

   

Wann genau soll die neue Richtlinie für die gewerbliche Tourismus-

förderung unter Berücksichtigung der Kritik von Rechnungshof und 

Wifo präsentiert werden? 

 

11) Anfrage des Abgeordneten Franz Hörl (ÖVP) 

 Nr. 148/M an die Bundesministerin für Landwirtschaft, Regionen und Tourismus 

   

Inwiefern wirkt sich die derzeitige Lage – insbesondere der Krieg in 

der Ukraine – auf die Tourismus- und Freizeitwirtschaft, Gastronomie 

sowie Veranstalter- und Reisebranche aus? 
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12) Anfrage des Abgeordneten Maximilian Lercher (SPÖ) 

 Nr. 152/M an die Bundesministerin für Landwirtschaft, Regionen und Tourismus 

   

Wieso blockieren Sie so vehement das von der SPÖ geforderte Ende 

der Vollspaltenböden, das innerhalb der nächsten fünf Jahre durch 

einen Förderschwerpunkt bei den Agrarfördermitteln und durch eine 

Änderung im Tierschutzgesetz erreicht werden könnte? 

 

13) Anfrage der Abgeordneten Mag. Corinna Scharzenberger (ÖVP) 

 Nr. 149/M an die Bundesministerin für Landwirtschaft, Regionen und Tourismus 

   

Welche Bilanz ziehen Sie nach dem ersten Jahr Waldfonds und wie 

sehen die weiteren Umsetzungsschritte aus? 
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